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 平成 27 年 6 月  第 7 号 

 

下野市 

ファミリー・サポート・センターだより 
 
 
 
 

 

 

 

 さわやかな季節となりました。 

入園、入学、仕事への復帰など新しい生活を始められた方も多いと思いますが、そろそろお子さま達も

幼稚園・保育園や学校の生活に慣れてきた頃でしょうか？ 

 

 この春も、たくさんの子育て中の方々が依頼会員登録のため、センターに来所されました。 

 現在、提供会員さんは増えつつありますが、依頼会員さんの増加に追い付かない状況です。 

お子さん好きのお知り合いの方がいらっしゃいましたら、「あなたも提供会員さんになりませんか？」

とお声をかけてみてください。地域のみなさんと協力して子育てをしていきましょう。 
                               

 

 

 

 

 

平成 27 年 5 月現在（単位：人）          平成 27 年 1 月～平成 27 年 5 月現在 

 

活 動 内 容 件数 

こどもの習い事等の場合の援助 135 

学童保育の迎え及び帰宅後の預かり 94 

学校の迎え 68 

保育所・幼稚園の迎え及び帰宅後の預かり 66 

保育所・幼稚園の登園前の預かり及び送り 47 

習い事の迎え及び預かり 39 

学童の迎え 37 

保護者等の通院・病気、その他の急用の場合の援助 37 

登校前の預かり、及び送り 11 

保護者等の短時間・臨時的就労の場合の援助 9 

保育所・幼稚園の送り 8 

保護者等の外出の場合の援助 3 

その他 2 

保育所・幼稚園の迎え 1 

保育所・幼稚園の帰宅後の預かり 1 

合計 558 

地 区 提供 依頼 両方 合計 

南河内 22 49 0 71 

石 橋 25 31 0 56 

国分寺 24 44 1 69 

市外 
（在勤者） 

 1  1 

合 計 71 125 1 197 

☆会員の状況☆ ☆活動報告☆ 
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♪ただ今活動中♪  

    

依頼会員さんからのメッセージ 
♥ 習い事をやりたいと言い始めた娘。ママはお

仕事で送迎できない・・・。さぁどうしよう！！ 

そこで見つけたのはファミリー・サポート・センター。 

提供会員さんは優しい方ばかりで、子どももすぐに懐き

ました。安心してお願い出来るので、働くママにとって

とても心強い味方です。 

これからもよろしくお願いいたします。 

（依頼会員 Ｔさん） 

              

提供会員さんからのメッセージ 
♥毎週金曜日、幼稚園から習い事の送迎

のサポートをしています。車の中では、幼稚

園のことや習い事などをお話しています。Ｈ

ちゃんと、毎回楽しくサポートの時間を過ご

しています。♪ 

（提供会員 Ｈさん） 
 

★幼稚園迎え～習い事送り～習い事～習い事迎え～幼稚園送り★ 

おやつ 

たべたよ！ 

提供会員さんからのメッセージ 
♥緊張感と丌安とでしたが回数を重ね慣れていけ

たらと思います。依頼会員さんはもっと丌安だと思い

ますが、どうぞよろしくお願いします。    

（提供会員 Ｔさん） 
 

★学童お迎え～習い事送り★ 

依頼会員さんからのメッセージ 
♥小学生になり、習い事を続けたいと言う子

ども達と話をして、丌定期ですが、水曜日に学童か

ら習い事への送迎をお願いしました。一度に 2 人

（双子）なのでＴさんは、大変だと思いますが、近

くに知り合いがいないのでとても助かっています。

子ども達も習い事を続けられて、とても喜んでいま

す。 

 これからもよろしくお願いします。 

            （依頼会員 Ｋさん） 
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♪ただ今活動中♪ 

★依頼会員宅での託児★ 

（本日は児童館におでかけ） 

依頼会員さんからのメッセージ 

♥「仕事がしたい！でも子育ても妥協したくない！」とい希望を叶えてくれるのが、私にとって 

ファミリー・サポートの託児です。1 対 1 でみてくださるので、安全性が高いのはもちろん、子ども

の発達や好奇心に忚じた話しかけや遊びをしてくださり、とても良い刺激をいただいているように思い

ます。提供会員さんと運営されている方に心より感謝しております。わがままを承知で欲を言わせて頂

くと、休日にサポートしてくださる会員さんがいらっしゃればさらにありがたいです。そのような方が

いらっしゃいましたら、どうかお力添えをいただければ幸いです。    （依頼会員 Ｉさん） 

提供会員さんからの 

メッセージ 
♥サポートの期間が長くなると

お子様の成長をみることが出来

て楽しいです。依頼会員さんの

ご協力もあり、無理のない範囲

で安全活動できることに感謝し

ています。 

（提供会員 Ｔさん） 

お水 

おいしいね！ 

お引越しの為、退会された依頼会員さんからのメッセージ 
♥引っ越しして来て知り合いもいない中、ファミリー・サポートには精神的にとても救われました。                             

（Ｙさん） 
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メール送信ご利用の皆様へ 
依頼会員さんの連絡・変更等、提

供会員さんの連絡にメールをご利用

いただいていますが、メールの件名

にお名前を記入していただくと送信

者が誰なのかすぐに分かり、活動連

絡を間違いなく受信することができ

ます。メール送信の際には、必ず最

後にフルネームでご記名のご協力を

お願いいたします。 

（例） 

件名：下野花子です。 

本文：5月 25 日 17 時～19 時ま

で、南河内さんに送迎託児をお願い

しました。 下野花子です。 
・上記のように、依頼日、おおよそ

の利用時間、依頼内容とご自身のお

名前を必ずお知らせください。 

また、依頼されたとき（依頼会員さ

ん）や依頼を受けたとき（提供会員

さん）は、必ずセンターにお知らせ

ください。 

【登録・お問合せ先】 
下野市ファミリー・サポート・センター 

(保健福祉センターゆうゆう館内）    

〒329-0414  下野市小金井 789 番地     

受付時間 月曜～金曜 

（8 時 30 分～17 時 15 分） 

電 話  0285-44-1176           

ＦＡＸ  0285-43-1235 

Ｅ-mail  kosodate@city.shimotsuke.lg.jp    

☆依頼会員さんへのお願い☆ 
◆月末には翌月の依頼をセンターに連絡することを忘れてい

ませんか？ 

急な依頼には提供会員さんも対忚できない場合がありま

す。センターから確認の連絡が入る前に依頼するように心

がけをお願いいたします。 

☆提供会員さんへのお願い☆ 
◆提供会員さんも、依頼会員さんから依頼された日時・内容

を必ずセンターへお知らせください。依頼会員さんからは

メールや電話がありますが、提供会員さんから連絡がない 

場合があります。必ずセンターにお知らせください。 

◆毎月の報告書ありがとうございます。 

サポートでお困りの方や疑問点がありましたら、ご相談く

ださい。また、活動休止中の方でサポートが出来るように

なりましたら、センターへご連絡ください。 

◆活動報告書の提出期限は翌月の 7 日です。 

皆さんから提出して頂いた報告書をセンターで集計いたし

ますので、お忙しい中での報告で申し訳ありませんがよろ

しくお願いいたします。 

◆保育園・幼稚園や学校・学童にお迎えに行くときなど援助

活動するときは必ず会員証を首から下げるようお願いいた

します。 

◆サポートを通じて知り得た個人情報は、他人に話さないよ

うにして、お互いのプライバシーを守りましょう。 

★困っています★ 
◆センターからの連絡が取れない方がいます。 

緊急の連絡が必要な場合もありますので、連絡方法（携帯

電話＆メール）を再度確認いたします。 

会員さんを募集しています！ 
お知り合いの方やご近所の方で、 

お困りの方または興味のある方が 

いらっしゃいましたら、ご紹介くだ 

さい！特に「提供会員さん」への 

登録！お待ちしています!(^^)! 

★センターからのお知らせとお願い★ 

≪アドバイザー日記≫ 
子育て中は本当に大変と思うことが多いですね。 

そんな時にファミサポがお母さんたちの手助けになれ

ば・・・ 

そして子育ての楽しさを感じることが多くなってくれたら

いいなぁ～と思います。 

提供会員さんいつもお世話になっております。 

これからもサポートよろしくお願いいたします。 

アドバイザー 富田 宏子 

≪交流会のお知らせ≫ 
いろいろな企画を用意して楽しく交流す

る会です。 

ファミサポのことを知りたい方もぜひこ

の機会に参加してファミサポの輪を広げて

いきましょう。 

※11月 2日（月）は折り紙製作を予定

しています。講師は青木氏です。 

（みなさんのご参加お待ちしておりま

す。） 
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